



Modificarea

statelor de funcții ale unor servicii sociale care funcționează ca instituții publice cu personalitate juridică în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț

Nr. crt.	Denumire instituție publică - număr anexa la H.C.J. nr. 273/2022, modificată/ Structura – nr.crt. în statul de funcții	Poziția în statul de funcții	Funcția supușă transformării	Noua funcție
I.	Complexul Rezidențial de Servicii Sociale „Barbara Stamm“ Păstrăveni – Anexa nr. 2.12 la H.C.J. nr. 273/2022			
1.	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități ”BARBARA”, Personal de specialitate, de îngrijire și asistență, nr.crt. I.1	14	Pedagog de recuperare, studii postliceale	Pedagog de recuperare principal, studii postliceale
2.	Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "AUGUSTINUM", Personal de specialitate, de îngrijire și asistență, nr.crt. II.1	55	Pedagog de recuperare, studii postliceale	Pedagog de recuperare principal, studii postliceale
3.	Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "AUGUSTINUM", Personal economic, administrativ, de deservire, nr. crt. II.2	70	Inspector de specialitate, studii superioare, grad profesional III	Inspector de specialitate, studii superioare, grad profesional II
4-6	Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "ORELE ASTRALE", Personal de specialitate, de îngrijire și asistență, nr.crt. III.1	92 - 94	Pedagog de recuperare, studii postliceale	Pedagog de recuperare principal, studii postliceale
7, 8	Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "HAAS", Personal de specialitate, de îngrijire și asistență, nr.crt. IV.1	134, 135	Pedagog de recuperare, studii postliceale	Pedagog de recuperare principal, studii postliceale
9.	Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "ECUMENICA", Personal de specialitate, de îngrijire și asistență, nr.crt. V.1	177	Pedagog de recuperare, studii postliceale	Pedagog de recuperare principal, studii postliceale

Nr. crt.	Denumire instituție publică - număr anexa la H.C.J. nr. 273/2022, modificată/ Structura – nr.crt. în statul de funcții	Poziția în statul de funcții	Funcția supusă transformării	Noua funcție
10.	Centrul pentru Viață Independentă pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "BAVARIA", Personal de specialitate, de îngrijire și asistență, nr.crt. VI.1	221	Pedagog de recuperare studii postliceale	Pedagog de recuperare principal, studii postliceale
II.	Complexul Rezidențial de Servicii Sociale Războieni - Anexa nr. 2.14 la H.C.J. nr. 273/2022			
11.	Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "Teodora", Personal de specialitate, de îngrijire și asistență, nr. crt. II.A	71	Asistent medical (balneofiziokinetoterapie), studii postliceale	Asistent medical principal (balneofiziokinetoterapie), studii postliceale
III.	Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Bozieni - Anexa nr. 2.16 la H.C.J. nr. 273/2022			
12, 13	Compartiment Economic Administrativ, nr. crt. II	58, 59	Muncitor necalificat, studii medii/generale, treapta profesională I	Muncitor calificat, studii medii/generale, treapta profesională IV